Запишем матрицу в виде:

Преобразуем 1-ый столбец таким образом, чтобы в нем оказалось максимальное количество нулей.
Умножим 2-ю строку на (k = -4 / 2 = -2) и добавим к 3-й:
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Умножим 1-ю строку на (k = -2 / 1 = -2) и добавим к 2-й:
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Полученную матрицу разложим по элементам 1-ого столбца и преобразуем ее:

Определитель равен ∆ = 1 ∙ (1∙8 - 3∙2) = 2

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Определитель методом понижения порядка
Вместе с этой задачей решают также:
Определитель матрицы через алгебраические дополнения
Метод Крамера
Обратная матрица методом Жордано-Гаусса
Метод обратной матрицы
Решение матричных уравнений
Матричный калькулятор
Методы решения СЛАУ
